

Nálunk járt Ő...!

Nem tudtuk, nem is tudhattuk hiszen csak egy réteget célzott meg. Nem a fiatalokat, nem az aktív felnőtteket, akik vállán szinte minden teher, nem a vállalkozókat, nem egy olyan (még be nem jegyzett) társaságot, mint az Inotáért Baráti Kör, nem azt aki igazán prominens bármely Inotát érintő kérdésben. Nyugdíjasainkat, apáinkat, anyáinkat – velük akart beszélni.

Igaz mi nem sokszor hívtuk, csak néha jeleztük, hogy jó lenne, ha Inota aktív népességével találkozna. Jelzésértékűen kértük, hogy álljon velünk szóba, Nem. Ő csak akkor, ha meghívják. Hivatalosan, annak rendje és módja szerint, ahogyan abban a bizonyos Nagykönyvben meg van írva. Falugyűlésünkre is meghívtuk, mégsem jött el. Vannak emberek akik a hivatalos formula mögé bújva feljogosítják magukat, ehhez hasonló lépésekre. Betartva „formulákat” etikettet, nem-hivatalossá nyilvánítva egy bizonyos „kisebbségi” közakaratot, nem vesznek tudomást nem keresik a kapcsolatot a saját véleményükkel ellentétes nézetekkel. Igaz, hogy ma Magyarországon a nép, mint ilyen, nincs bejegyezve a Cégbíróságon, ami a mai magyar politikában meg is látszik. Miért is állnának szóba velünk addig, amíg sztrájkolni nem kezdenek. Ha már itt tartunk, meg kell jegyezni, hogy Ő sem különb nálunk, akiket szóra sem méltat, csak mint halljuk, támad. Hiszen támad, mert a nyugdíjas összejövetel témája az volt, hogy kritizálta, elítélte azt a törekvést, amit az Inotáért Baráti kör támogat. Támogatja – azért, mert megelégette, hogy a Várpalota tovább basáskodjon felettünk, mint hajdanán Thuri Benedek – azt, hogy Inota váljon le Várpalotától.

A feltételek adottak. Nagy fellendülést jelentene Inotának, sokan ezt akarják. Akkor hát nem értjük, hogy egy felelős vezető miért nem tisztelte meg a Falugyűlést megjelenésével, miért küldött maga helyett felkészületlen helyettest, és miért jön el egy nyugdíjas klubba szendviccsel és kenyakkal mulatni az időt időseinkkel.

A gázprogrammal kapcsolatos gyűlés, melyre a meghívó, előtte levő nap jelent meg a megyei Naplóban, ugyancsak félresikerült helyszínt illetően. Az Erőmű melletti Kultúrházban került megtartásra, távol a világtól. Hát kérem ennyire ismerik vezetőink a falusi ember mentalitását, ennyire tartják tiszteletben azt. A nyugdíjas klub összejövetele Inotán a Faluházban volt, ahová Sajtos János képviselő úr hívta meg a nyugdíjasokat, a polgármester urat, valamint az Alumíniumkohó vezetőjét és a Helyőrség vezetőjét. A képviselő-testület nevében hívta meg Sajtos úr úgy, hogy arról azok még csak nem is tudtak. Márhogy a képviselők nem tudtak róla, pedig biztosan megtisztelték volna öregjeinket a jelenlétükkel. Frakciószagú volt az ügy.

Az egyik fő téma az Inotai Baráti Kör szapulása volt. Kérem, az, hogy az Inotáért Baráti Kör elképzeléseivel, törekvéseivel támogatja a Falugyűlés akaratát a részönkormányzati képviselők kétharmadával egyetemben, nem hisszük, hogy bűn lenne.

Tisztelt nyugdíjasaink ezúton tolmácsolják bocsánatkérésüket az összejövetelükről hiányzó képviselők és testületi tagok, kéri, hogy nézzék el nekik a hiányzást, de őket a rendezvényről nem értesítették, így sem Önöket nem tudták megtisztelni, sem magukat nem tudták megvédeni az ott elhangzottakkal szemben.

Tisztelt Inotaiak és mindazok akiknek a Baglyasban tulajdona van.

Értesítem Önöket, hogy 39 fővel megalakult a Lakótelepi Polgárórség. Célunk a környék nyugalmának megőrzése a bűnözőkkel szemben.

A rendszeres járőrszolgálatunk kiterjed a Lakótelepre, a Baglyas szőlőhegyre és két hete őrzés alá vettük a fűtésvezetékét, amely Várpalotának szolgáltatja a fűtést és a melegvizet. Ezért kérnék minden jóindulatú embert, aki érdekelt a környéken, szíveskedjenek legalább éves szinten 100 Ft-tal támogatni a munkánkat. A várpalotai OTP-ben csekkszámlánk van, melynek száma: **871-001839-1.**

Ezen a számon van lehetőség a támogatásra, vagy nálam is van postai utalvány amire a támogatást be lehet fizetni. A jóindulatukat előre is köszönöm.

Maradok tisztelettel

Horváth József
a polg. órség elnöke
Készenléti ltp. 1. ép.